



现场火爆

7时,游公子来到忽必烈广场,秋天的凉爽并未阻挡人们的热情。据了解,本次赛事分为贵由赤90公里赛、美丽上都健步行4公里赛两个组别。贵由赤90公里参赛人数100多人。来自上海的杨亮和其余5名选手在9月7日抵达正蓝旗,“秋意正浓的正蓝旗真美,清新的空气、辽阔的草原,让我们深深陶醉。以前对‘贵由赤’有一些了解,这项赛事充满吸引力。”杨亮对游公子说。

美丽上都健步行4公里参赛人数1200多人,众多市民积极参与,许多小朋友或是跟着父母前来,或是几个小伙伴相约参赛。来自正蓝旗的宝拉刚夫今年上小学4年级,他和爸爸都穿着蓝色的运动装。“我要坚持完成4公里的比赛。”宝拉刚夫说。与宝拉刚夫差不多大的吕梓歌是正蓝旗一校4年级学生,她和同班的小伙伴们在现场报名参赛,并完成了比赛。

7时30分,开幕式在充满蒙古族元素的文艺演出中拉开帷幕。华丽的蒙古族服饰展演惊艳全场,优美的蒙古族歌舞传遍广场的每个角落,乐器演奏更是专业十足,精彩的演出让人们如痴如醉。广场变成歌的海洋,舞的天堂。开幕式最大的亮点是银元宝入场,巨型银元宝吸引人们争相拍照。

激烈角逐

贵由赤90公里比赛开始,100多名选手从正蓝旗忽必烈广场起跑,途经广场南街、沃日特路、旗政府、腾飞路、水上公园、乌和尔沁敖包、元上都遗址西门,最终到达终点元上都遗址正门。

最让游公子和现场观众激动的莫过于最后的冲刺阶段,当计时器显示比赛进行到7小时19分钟时,原本位于第2名的青海选手韩麒成功赶超安徽选手梁晶,完成了冲刺阶段的完美绝杀。这一刻,草原沸腾,人们为勇士呐喊

让世界聚焦正蓝旗 贵由赤:

的1200多名选手参加。各国选手在草原天路追风赏景,激烈角逐。上都镇忽必烈广场鸣枪开跑,吸引了来自中国、蒙古、乌克兰、葡萄牙等13个国家9月8日清晨,2018年内蒙古元上都贵由赤国际长跑赛在锡林郭勒盟正蓝旗

文/图/郭伟伟



庆祝。

据了解,贵由赤90公里比赛前8名都有奖金,男女相同,前3名颁发银元宝奖杯,第1名奖金为12360元,

第2名奖金为8000元,第3名奖金为5000元。

最终,男子组韩麒、梁晶、王光 辉获得前三名;女子组张利红、单盈、翠英获得前三名。赛后,韩麒对游公子说:“梁晶耐力好,我的速度快,今天的成绩比预想慢了20分钟。我非常喜欢这里的赛道,我的家乡也在草原,我习惯了跑山道。”

据内蒙古哲蚌体育产业有限公司销售经理方艳介绍:贵由赤90公里赛有效比赛时间为24小时,于9月9日早8时结束。截止到9日凌晨3时多,共有87人完成比赛。

贴心服务

本次比赛全程累积爬坡444米,选手们一路穿梭于正蓝旗草原、丛林、公路等,爬坡、下坡路段难度较大。尽管一路艰辛,但是比赛沿途每5公里设置一个服务点,志愿者提供的周到服务让赛事变得非常暖心。

草原的天气变化无常,时而阳光充足,时而阴雨密布,在25公里处的服务点,志愿者们虽然衣衫单薄但时刻端着水杯,随时为选手们服务。56岁的志愿者孙晓东对游公子说:“志愿者是白色服装,在草原上非常明显。我们要让选手第一时间找到服务点,享受我们提供的服务。”据了解,这支队伍平均年龄60岁,孙晓东是年龄最小的,他曾参加了2017年贵由赤美丽上都健步行4公里赛,这次报名当志愿者非常开心。

弘扬文化

本次活动由自治区体育局主办,自治区社会体育服务中心、锡林郭勒盟文化体育新闻出版广电局、正蓝旗政府承办,执行方为内蒙古哲蚌体育产业有限公司。

据自治区社会体育服务中心副主任李晓玲介绍,此次在正蓝旗举办的全民健身与体育旅游相结合的规模性体育赛事,是正蓝旗传承蒙元文化、弘扬时代精神的一项体育盛事,是自治区体育局大力推广的品牌赛事。

据正蓝旗旗长宝音图介绍,贵由赤这项跨越了7个世纪的活动,对于打造跑向世界的蒙古族品牌,打造国际旅游目的地正蓝旗,打造自治区体育文化名片,有着举足轻重的作用。正蓝旗是蒙元文化的发祥地,举行元上都贵由赤国际长跑赛是一项蒙元文化精髓与现代文明完美融合的文化体育活动。另据了解,大赛期间还举办了2018~2019年“吉祥草原·锡林郭勒”蒙古搏克超级联赛第4场正蓝旗站大赛,来自全区256名选手参加。

